



DIAMENTO 3D

dekorativní barva na stěny

- barva imituje lesklý diamantový prach
- snadno aplikovatelná štětcem
- vysoce vydatná
- odolná proti mytí



SNADNÁ
APLIKACE



LESK



PRO
INTERIÉRY



JEDNOVRSTVÝ



APLIKACE
ŠTĚTCEM

Vlastnosti

Třpytivý diamantový efekt – snadno použitelná dekorativní barva, která dodává zdobenému povrchu efekt jiskřivého diamantového prachu s jemnou prostorovou strukturou. Nátěr dodává interiéřům punc noblesy a krásy. Interiéř natřené barvou vás přenesou do světa luxusu.

Barva DIAMENTO 3D je vyráběna na bázi vysoce kvalitní disperze s přídavkem vybraných pomocných látek a speciálních kovových plniv a strukturalních přísad.

Odolná proti opakovanému mytí.

Připravená k použití - není nutná žádná další příprava.

Ekologická, vodou ředitelná..

Má výborné aplikační parametry.

Doba provedení efektu je velmi krátká.

Rychleschnoucí - schne během 2 hodin, umožňuje použití místnosti již po 12 hodinách.

Určení

Barva DIAMENTO 3D se používá pro dekorativní nátěry stěn a stropů uvnitř budov. Umožňuje vyzdobit moderní i klasické místnosti.

Doporučuje se zejména do pokojů, salónů, chodeb v obytných budovách, dále do restauračních nebo konferenčních místností, hotelových hal a chodeb.

průmyslová výstavba	+
hospodářské budovy a budovy pro hospodářská zvířata	+
dopravní stavby	+

DRUHY PODKLADŮ	MOŽNOST POUŽITÍ
vápenocementové omítky, cementové omítky	+
betonové podklady (monolitické a z prefabrikátů)	+
neomítnuté stěny z keramických a silikátových tvárnic, cihel, pórobetonu	+
sádrové omítky, stěrky, a tmely	+
polymerní stěrky a tmely	+
podklady ze sádrokartonových desek, OSB desek	+
papírové, vinylové a sklolaminátové tapety	+
silikátové malířské nátěry	+
silikonové malířské nátěry	+
akrylátové malířské nátěry	+

DRUHY OBJEKTŮ	MOŽNOST POUŽITÍ
bytová výstavba	+
veřejné budovy, zdravotnická zařízení, vzdělávací zařízení	+
obchodní a servisní zařízení	+

Technické údaje

Hustota	cca 1,05 kg/dm ³
Teplota přípravy barvy a podkladu a okolní teplota během aplikace a schnutí barvy	od +5 °C do +25 °C
Relativní vlhkost vzduchu během aplikace a schnutí barvy	nižší než 80%
Počet vrstev	1
Doba schnutí	cca 2 hodiny*
Celková doba schnutí (začátek používání)	cca 12 hodin*

* časy doporučené pro aplikační podmínky při teplotě cca 23 °C a 55% vlhkosti; při nižších teplotách a vyšší vlhkosti se mohou časy prodloužit.

Malování

Příprava podkladu

Podklad by měl být:

- stabilní,
- suchý,
- čistý, tzn. bezprašný a zbavený starých malířských nátěrů a jiných vrstev, které mohou snížit přilnavost barvy, zejména prachu, špíny, vosku a tuků,
- rovný, bez trhlin, nedostatky podkladu opravit před malováním,
- barva podkladu by měla být podobná barvě prováděného efektu, doporučuje se použít podkladní barvu INITIUM COLOR.

Detailní požadavky na přípravu podkladu

Druh podkladu	Pracovní postup
čerstvé vápenocementové omítky	natírat po vyzrání (3-4 týdny)
čerstvé betonové podklady	natírat přibližně 1 měsíc po zhotovení
čerstvé sádrové omítky	natírat po vyzrání (2 týdny)
staré, dobře přilnavé povrchy natřené barvou	barvu odmastit umytím vodou se saponátem a nechat uschnout
staré klahové nátěry a další vrstvy se špatnou přilnavostí k podkladu	důkladně odstranit
staré savé podklady	ošetřit základním nátěrem např. přípravkem PRIMER a natírat podkladní barvou INITIUM COLOR
plesnivá místa	očistit a ošetřit přípravkem ATLAS MYKOS

Příprava barvy

DIAMENTO 3D je produkt připravený k použití. Neředit vodou. Před aplikací obsah nádoby důkladně promíchejte.

Aplikace

Práce by měly být prováděny po etapách – za jednu etapu se považuje provedení plochy 1 m². Barvu nanášejte štětcem v jedné vrstvě. Asi 2 minuty po nanesení barvy můžete začít povrch modelovat **Poznámka: povrch je možné modelovat cca 15 minut.** Barvu modelujte suchým plochým štětcem (cca 14 cm) s krátkými měkkými štětinami. V závislosti na efektu, kterého chcete dosáhnout, by se měl štětec pohybovat paralelními, diagonálními, kruhovými nebo křížovými pohyby. Konečný dekorativní efekt závisí na použitých nástrojích a kreativitě zhotovitele dekorace.

Spotřeba

Průměrná spotřeba je 1 litr barvy na cca 5 m², v závislosti na savosti podkladu.

Balení

Plastový kbelík 1 litr.

Bezpečnostní informace

Bezpečnostní informace jsou uvedeny na obalu produktu a v Bezpečnostním listu, který je k dispozici na www.fox-dekurator.pl

Maximální obsah VOC ve výrobku je ≤ 199,9 g/l, přípustný obsah VOC je 200 g/l.

Skladování a přeprava

Informace o skladování a přepravě jsou uvedeny na obalu produktu a v Bezpečnostním listu, který je k dispozici na www.fox-dekurator.pl

Doba skladovatelnosti produktu (použitelnosti) je 24 měsíců od data výroby uvedeného na obalu.

Důležité dodatečné informace

Před aplikací se doporučuje provést test na zkušebním povrchu, abyste se seznámili s technikou nanášení barvy.

Pro nátěry větších ploch použijte produkty z jedné výrobní šarže nebo smíchejte obsah všech balení v jedné nádobě.

Finální efekt závisí na způsobu aplikace a osvětlení ve vyzdobené místnosti.

Nářadí očistěte vodou se saponátem ihned po použití, před zaschnutím barvy.

Informace uvedené v Technickém listu jsou pouze základními pokyny pro používání výrobku a nezbavují uživatele povinnosti provádět práce v souladu s pravidly stavební praxe a bezpečnostními předpisy. Vydáním tohoto technického listu pozbývají všechny předchozí platnost. Dokumenty přiložené k produktu jsou k dispozici na www.fox-dekurator.pl.

Obsah technického listu a v něm použitá označení a obchodní názvy jsou majetkem společnosti Atlas sp. z o. Jejich neoprávněné použití bude sankcionováno.

Datum aktualizace: 2022-01-19